
ATA  DA  5ª  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 1º ANO, DA 17ª LEGISLATURA REALIZADA 

EM 14 DE DEZEMBRO DE 2017 ÀS 11:000 HORAS. 

 

PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 
VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 
1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 
2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 

 

As 11h08min, com as presenças dos nobres vereadores, os Senhores: senhores Luiz Carlos Batista, 

Vinicius Saudino de Moraes, Ezequiel de Souza Damasceno, Divaldo Aparecido dos Santos, Marcio 

Conrado, José Benedito de Carvalho, Lafaiete Pinheiro dos Santos, Edemilson Pereira dos Santos, Celso 

Charnoski, Álvaro Pacheco, Cícero Granjeiro Landin, Nilson Benedito da Silva, Clodoaldo Martins de 

Oliveira e Roberto Natalino Silveira e ausente os vereadores Antônio Cordeiro dos Santos, Alexandre 

Martins, Otávio José Castanha Miralhes; o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos 

os trabalhos da presente Reunião.  Por exiguidade de tempo para a sua lavratura, a ata da Reunião 

anterior será lida e discutida na próxima reunião. A seguir passou para a ORDEM DO DIA: PROJETO DE 

EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 04/2017 – Mesa da Câmara – Modifica o inciso II do artigo 8º e o §3º do 

artigo 48 da Lei Orgânica do município de Salto (escrutínio aberto). - Comissão de Justiça: parecer 

favorável e Comissão de Organização: parecer favorável. O projeto foi colocado em discussão e foi feita 

segunda votação, sendo aprovado por unanimidade de votos, com ausência dos vereadores Antônio 

Cordeiro dos Santos, Alexandre Martins, Otávio José Castanha Miralhes. Encaminhado para publicação. 

PROJETO DE LEI Nº 080/2017 – Prefeitura Municipal – Altera o artigo 1º da Lei 3697/2017, e as tabelas 

1, 2, 3, 4 e 5, anexo I e anexo IV (Plano Plurianual – PPA). - Comissão de Justiça: parecer favorável e 

Comissão de Tributação: parecer favorável. O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade de votos, com ausência dos vereadores Antônio Cordeiro dos Santos, 

Alexandre Martins, Otávio José Castanha Miralhes. Autógrafo encaminhado ao Executivo. PROJETO DE 

EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 03/2017 – Vereador Edemilson Pereira dos Santos – Altera o artigo 112 

da Lei Orgânica Municipal (Lei nº 13825/1990), acrescentando §5º e seus incisos, que dispõe sobre a 

criação do orçamento impositivo de emendas parlamentares individuais na Lei Orçamentaria anual da 

Estância Turística de Salto. - Comissão de Justiça: parecer favorável e Comissão de Organização: 

parecer favorável. O projeto foi colocado em discussão e feito a segunda votação, sendo aprovado por 

unanimidade de votos, com ausência dos vereadores Antônio Cordeiro dos Santos, Alexandre Martins, 

Otávio José Castanha Miralhes. Encaminhado para publicação. PROJETO DE LEI Nº 075/2017 – 

Vereador Vinicius Saudino de Moraes – Obriga o Poder Público a divulgar lista detalhada das obras 



públicas em andamento no município da Estância Turística de Salto e dá outras providências. - Comissão 

de Justiça: parecer favorável e Comissão de Organização: parecer favorável. O projeto foi colocado em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos, com ausência dos vereadores Antônio 

Cordeiro dos Santos, Alexandre Martins, Otávio José Castanha Miralhes. Autógrafo encaminhado ao 

Executivo. PROJETO DE LEI Nº 077/2017 – Vereador Vinicius Saudino de Moraes – Estabelece a 

isenção da taxa de inscrição em concursos públicos para os doadores de medula óssea e de sangue. - 

Comissão de Justiça: parecer favorável e - Comissão de Organização: parecer favorável. O projeto foi 

colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos, com ausência dos 

vereadores Antônio Cordeiro dos Santos, Alexandre Martins, Otávio José Castanha Miralhes. Autógrafo 

encaminhado ao Executivo. MOÇÃO Nº 06/2017 – Vereador Cícero Granjeiro Landim – Moção de 

Aplauso ao Jogador Lucas Halter pela notoriedade em sua carreira no futebol de sua cidade de Salto. - 

Comissão de Justiça: parecer favorável e Comissão de Organização: parecer favorável. A moção foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos, com ausência dos 

vereadores Antônio Cordeiro dos Santos, Alexandre Martins, Otávio José Castanha Miralhes. 

Encaminhada ao destinatário. O senhor Presidente justificou a ausência dos vereadores Alexandre 

Martins e Dr. Otavio José Castanha MIralhes que precisaram retornar aos seus trabalhos. Em seguida 

solicitou que as Comissões agilizassem os pareceres dos Projetos de Lei nºs 73/2017 e 83/2017 para 

serem votados ainda este ano. Nada mais havendo a ser tratado às 12h14min, o Senhor Presidente 

encerrou a sessão pedindo que Deus nos proteja e nos torne instrumento de sua paz. Do que houve, 

para constar, eu_________ (Rosangela Candelária Mantovani Martins), Secretária Legislativa de 

Administração, lavrei a presente ata.   
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